
ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

Manual de Instalação
www.rodoplast.com.br/downloads/manuais/Rodoplast_IVC_007527.pdf

Deetor
Iveco Tector Cabine Simples

Completo

1/8



Aviso

Este manual apresenta os passos a serem 
seguidos para a correta instalação do 

produto.

Todos os componentes mencionados e 
relacionados neste manual devem ser 
utilizados. A falta de qualquer um dos 

componentes poderá afetar a estabilidade 
e/ou funcionamento do produto.

A Rodoplast não oferece garantia deste 
produto caso a instalação seja feita por 

prossional não autorizado e treinado para 
essa operação, e/ou a instalação seja feita 
em desacordo com o correto procedimento.

A propriedade da marca mencionada neste 
manual é do fabricante

do veículo.

A última versão deste e outros manuais de 
instalação podem ser obtidas no endereço:

www.rodoplast.com.br/downloads

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

2/8



1) Localizar os pontos de xação sobre o teto 
na parte frontal da cabine.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

3/8

Manual de Instalação
Iveco Tector Cabine Simples

3) Fixar o rack n°1, utilizando 
3 parafusos sextavado 8x25 
mm, 3 arruelas lisas 8mm e 3 
arruelas de pressão 8mm. 

2) Após localizar o furo central xar bucha 
plusnut 8mm utilizando rebitadeira.



4) Para xar o suporte traseiro n°2 é 
necessario retirar o ltro para xação do 
mordente n°4.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

4/8

5) Realize a xação do suporte n°2, utilizando 
1 parafuso sextavado 8x25mm, 1 arruela lisas 
8mm e 1 arruela de pressão 8mm. Para xação 
do mordente n°4, utilize 2 parafusos sextavado 
8x45mm, 4 arruela lisas 8mm, 2 porca 
travante 8mm. Realize os mesmos passos para 
o outro lado.

6) Realize a montagem do teto junto as 
laterais do teto, utilizando 10 parafusos 
sextavado 8x25mm, 20 arruelas de chapeador 
e 10 porcas travantes 8mm. Obs: Nos furos da 
parte frontal do teto serão xados ao rack n° 1 
xado na cabine.

Manual de Instalação
Iveco Tector Cabine Simples



7) Posicione o teto montado sobre a cabine. 
Fixando o no rack n° 1 utilizando 4 parafusos 
8x25mm, 4 arruelas de chapeador, 4 arruelas 
lisas 8mm e 4 porcas travante 8mm.

8) Una a lateral superior junto a lateral do 
teto, utilizando 6 parafusos sextavado 
8x25mm, 10 arruelas de chapeador, 2 arruelas 
lisas 8mm e 6 porcas travante 8mm. Realize os 
mesmos passos para o outro lado.
Fixe a barra n° 5 junto a parte traseira do teto e 
ao suporte n°3 utilizando 1 parafuso sextavado 
8x25mm, 2 arruelas lisas 8mm e 1 porca 
travante 8mm.

9) Una a lateral inferior junto a lateral 
superior, utilizando 2 parafusos fenda cruzada 
6x20mm preto, 4 arruela lisas 6mm preta e 2 
porca travante 6mm. Fixando a barra n°6 junto 
ao parafuso da barra n°5. Realize os mesmos 
passos para o outro lado.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

5/8

555

666

Manual de Instalação
Iveco Tector Cabine Simples



ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

6/8

10)Retire o parafuso do paralama da cabine 
para xar o suporte n°11 junto ao paralama da 
cabine. Fixe a lateral inferior ao suporte n°11, 
utilizando 2 parafusos sextavado 6x20mm, 4 
arruela lisas 6mm e 2 porca travante 6mm. 
Realize os mesmos para para o outro lado.

11) Fixar a barra n° 7 junto ao parafuso do 
suporte do ltro de ar. Una a barra n°8 junto a 
barra n°7, utilizando 1 parafuso fenda cruzada 
6x20mm preta, 2 arruela lisas 6mm preta, 1 
porca travante 6mm. Para dar regulagem nas 
barras n° 7 e 8 utilize 1 parafuso sextavado 
6x16mm, 1 porca simples 6mm. 

12) Fixar a barra n°8 junto a parte traseira da 
cabine como mostra a foto, utilixando 1 
parafuso sextavado 8x25mm, 1 arruela de 
pressão 8mm e 1 arruela lisas 8mm. Unir a 
barra n°9 junto a barra n°8, xando na borda 
da lateral com 1 parafuso fenda cruzada 
6x20mm preto, 2 arruela lisas 6mm preta e 1 
porca travante 6mm preto. Para dar 
regulagem nas barras n°8 e 9 utilize 1 parafuso 
6x16mm e 1 porca simples 6mm. 

111111

777

888

888

999

Manual de Instalação
Iveco Tector Cabine Simples



Seu defletor de ar Rodoplast está montado.

ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

7/8

Manual de Instalação
Iveco Tector Cabine Simples



ESCOLHIDA NATURALMENTE    PELO CLIENTE

007525
Conjunto de Ferragens

8/8

1. Rack do teto (1)
2. Suporte lateral superior LE (1)
3. Suporte lateral superior LD (1)
4. Mordente suporte (2)
5. Barra estabilização traseira teto (2)
6. Barra estabilização lateral superior (2)
7. Barra estabilização interna lateral inferior LE (1)
8. Barra Estabilização externa lateral inferior (2) 
9. Barra Estabilização interna lateral inferior LD (1) 
10. Suporte lateral inferior LE (1)
11. Suporte lateral inferior LD (1)
Total de Peças: 15 unidades

111

222
444 444

333
555555 666666

777

888 888 999 111111101010

Manual de Instalação
Iveco Tector Cabine Simples


